## Молодые специалисты поздравили детей сотрудников с наступающим 2020 годом

29 декабря 2019 года молодые специалисты Амурстата поздравили детей и внуков сотрудников с наступающим 2020 годом. Приятным сюрпризом для ребят стал приход Деда Мороза и Снегурочки. Молодые статистики в костюмах главных новогодних персонажей представили праздничное поздравление. Дети с радостью встречали Деда Мороза и Снегурочку, рассказывали стихи, пели песни, водили хороводы, и играли на музыкальных инструментах. Взрослые тоже не оставались в стороне и активно участвовали в представлении. Приятным завершением стало получение подарков от Деда Мороза.

Надеемся, что такие мероприятия станут доброй традицией в общественной жизни Амурстата.













